3E current sensor

Hatumuk Toka SC1UT-300A-100

[ns anekTpoHHOro Npeobpa3oBaHMs TOKOB: MOCTOSIHHOTO,
nepemMeHHOro, MMMy ibCHOro U T.4. B NPOMNOPLMOHanbHbIA BbIXO4HON
TOK C ranbBaHW4YeCKON pa3BA3KoN Mexay NepBUYHON (CUIOBON) U
BTOPUYHOM (M3MEePUTENBLHOM) LIeNsIMU.

AnekTpuyeckue napameTpbl

lon HoMuWHanbHbIN BXOAHOW TOK, adhd.3HaY. 300 A
I, OwvnanasoH npeobpasoBaHus 0..+500 A
R,, BenuuuHa HarpysouHoro peswuctopa npu T, = 70°C
RMmin RMma><
nutanne = 12 B npm £300 A 0 30 Owm
npu £ 500 A 0 5 Om
nutaxne = 18 B npm £300 A 20 70 Owm
npu £ 500 A 20 25 Owm
loy HomMuHanbHbLIN aHanoroBbi BbIXOAHOW TOK 100 MA
Ky KoacbdpuumeHt npeobpasoBaHus 1:3000
V. HanpsxeHue nutanmns (= 5 %) +12..18 B
le Tok noTpebnexus 28(@+18B)+l; MA
V, OnekTpryeckasi NPoYHOCTb m3onsaumu, 50 My, 1 muH - 6.0 kB
TO‘-IHOCTHO-AVIHaMVI‘-IeCKVIe XapaKTepnCctTukun
X TouHocTb npeobpasosanus npu 1, , T, = 25°C +05 %
e HenvHenHocTb <0.15 %
CpenoH| Makc
Iy HavanbHbIN BLIXOQHOW TOK Npwu I,= 0, T, = 25°C +0.30 ™mA
lor TemnepatypHbiit apend | - 50°C ..+85°C +0.40/£0.70 M™MA
t, Bpems 3agepxku npu 90 % ot I, <1 MKC
di/dt CkopocCTb HapacTaHusi BXOOHOro TOKa > 100 Almkc
f YacToTHbIi Ananas3oH (-1ab) 0..100 KlMy
CﬂpaBO‘-lele AaHHbIle
T, Paboyass Temnepatypa -50..+85 °C
T TemnepaTtypa XxpaHeHus -60..+90 °C
R, BeixogHoe conpoTueneHve npwu T,=70°C 80 Om
m Bec, He Gonee 380 r

OTnuuyuTenbHble 0COBEHHOCTHN
- KoMneHCcauMOoHHbI gaTymnK Ha

appekTe Xonna

- UN3onupyowmin nnacTmkKoBbIN

Heropoumnii kopnyc

MpenmywectBa

- OTnn4Hasa TOYHOCTb
- Xopowasa NMHeNnHOCTb
- OyeHb HU3KMI TemnepaTypHbIN

Apevid

- OnTumManbHOe BpeMmsi 3adepXKu
- lUnpoknii 4acTOTHbIN AnanasoH
- Bbicokasi nomexo3allmLeHHOCTb
- Bbicokasi neperpysovHas

CMOCOBHOCTb.

MpumeHeHune

- YacToTHO-perynupyembliii NpuBos

nepeMeHHOro ToKa

- lpeobpa3oBaTtenu anga npueoaa

NOCTOAHHOIO TOKa

- Cuctembl ynpaBneHusa paboTton

aKKyMyrsTOpHbIX GaTapen

- WcTouHmnkm GecnepeboriHOro nuTaHus
- MporpamMmmupyemblie UCTOYHUKU

NMUTaHUA

© ACTOYHMKM nuTaHusa gns CBapPOY4HbIX

arperaros.

U3rotoBuTtens -
c¢upma 3E, Kutan




3E current sensor

Pasmepbl SC1UT - 300A - 100 (8 mm)
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MexaHun4yeckue XapaKTe puUCTuUKnN I'Ipumeqal-wm
- O6bwwmii pomnyck + 0.3 Mm - | nonoxutenex, koraa I, npoTekaeT B HanpasleHuu,
- KpenneHue 2 otB. £5.5 MM unu yKa3aHHOM CTPErikoW Ha Kopnyce.
Ha MNEPBUYHYIO LLUUHY - TemnepaTypa NepBUYHOM LUUHbLI HE AOJIXKHa NpeBblWaTtb
- [NoakntoyeHne nepBuMYHOWN Lenu 2 otB A£8.5 Mm 100 °C.

- [NoaknoyeHne BTOPUYHOW Uenn acToHbl 6.3X0.8MM

Maptna Ne

Oata oTtrpysku

M.n.



